

«Многосерийный маньяк»

В США начался суд над Майклом Джексоном

ЕЛЕНА ОГНЕВА

Новые известия - 2005 - 7 февр. - С. 4.

Вчера в городе Санта-Мария (штат Калифорния) начались слушания по делу Майкла Джексона. Поп-идол обвиняется по 10 пунктам, в том числе в растлении малолетних. Певец не согласен. Однако обвинение убеждено, что на сей раз он отбиться не сможет, и обещает, что остаток своих дней 46-летний Джексон проведет за решеткой.

Санта-Марии предстоит пережить процесс века. Как пишет корреспондент британской «Индепендент» Мэтью Хеллер с места события, «крошечный городок, который до скандала с Джексонсом был известен разве что своими брокколи и барбекю, стал местом паломничества тысяч журналистов». Вместе с ними возле здания суда дежурят фанаты с плакатами «Руки прочь от Майкла Джексона!», поклонники митингуют в защиту певца по всему миру. Их можно было видеть вчера даже возле американского посольства в Москве. Обвинения против музыканта выдвинуты серьезные. Одно – в преступном сговоре,

четыре – в развратных действиях в отношении несовершеннолетних, еще одно – в попытке совершения развратных действий и последние четыре – в использовании алкоголя для совершения малолетних. Джексонсу грозит 21 год. Однако получит ли он его, выяснится не скоро. Процесс может растянуться минимум на полгода. Месяц уйдет на то, чтобы из 700 кандидатов в присяжные отобрать 12. Впрочем, каким бы их состав ни был, он вряд ли удовлетворит защиту: сытый голодного, как известно, не разумеет, а в Санта-Марии нет никого, кто зарабатывал бы в год миллионы по двадцать, как Джексон. Вообще, мировая и местная пресса склоняется к тому, что у Джексона мало шансов выйти сухим из воды. У прокурора Тома Снеддона, ведущего дело, давние счеты с музыкантом. 10 лет назад он уже пытался засадить его за педофилию, однако тогда потерпевший – 13-летний мальчик – неожиданно отказался выступать в суде. Есть версия, что музыкант заплатил ему за молчание 16 млн. долларов.

Сегодня прокурор тот же, и на этот раз он готов идти до конца. «Мы видим очень влиятельного человека, который является педофилом, совратившим 13-летнего мальчика», – заявил как-то Снеддон на предварительных слушаниях. Речь, правда, уже идет о другом мальчике. Сейчас Гевину Арвизо 15. История его знакомства с суперзвездой Майклом Джексонсом известна благодаря утечке из документов обвинения. Два года назад Гевин болел редкой формой рака (есть информация, что с тех пор мальчика удалось вылечить). Одним из самых заветных желаний ребенка было встретиться с Майклом Джексонсом. Встречу организовал некий Джеми Маса-



ART. EUGENE HOSHINO

Фанаты отчаянно защищают честь Джексона у здания суда...